

用人失误? 收入太低?

9国脚,江苏女足照降级

多名国脚也会降级

去年全运会四强,连续两年在女超联赛都夺得第四名,这样的成绩让江苏女足有足够的资本憧憬女超名额。但在首战长春时,命运就开始捉弄她们了。后卫翁新芝回忆说:“我们全场都占据优势,但就是进不去球!没想到补时5分钟的最后时刻,却被对方偷袭成功,输掉了最不该输的一场比赛。”次战实力孱弱的解放军,江苏队厄运依旧延续,被誉为“温莉蓉接班人”的翁新芝甚至打进了有生以来的第一个乌龙球,而连续两个0:1失败,也让最后一场点杀实力强大的北京队变得毫无意义,江苏队就此告别女超,降级的命运已无可挽回。

江苏队的意外降级,令到场观战的国家队主帅马良行也扼腕叹息,他说:“江苏队完全具备女超实力,对她们降级我感到有些遗憾。”在马良行游走广东和义乌的两次选秀过程中,江苏队多名队员都进入了他的视野:门将张艳茹,后卫翁新芝、周高萍,前卫宋晓丽、丁家欢等等,这还不包括昔日国脚俞卫民、宁珍云、葛洋、翁晓洁……22名注册的江苏女足队员中,有9名国家队球员,这样的球队意外降级,难怪马良行会感到遗憾与难过。

球员收入实在太低?

是什么原因让拥有这么多国脚的江苏队降级?记者电话采访了众多江苏队队员,电话

10月10日,2006年全国女足锦标赛在浙江义乌体育中心结束了小组赛,令人意想不到的是,老牌女超球队江苏队在小组赛中早早地被淘汰,降入乙级,失去了参加女超联赛的资格。江苏女足到底怎么了?记者昨天电话采访了尚在义乌的部分队员。



张艳茹何去何从? 资料图片

里的她们非常沮丧。

“大家的状态有点问题吧,不过我们在用人上存在一定的失误,尤其是前锋线,我们三场比赛总共才进了一个球。”一位队员告诉记者。或许状态差是客观因素,不过拥有这么多国脚的江苏队有实力是得到大家共识的,连续输给两支弱旅的表现多少有点令人费解了。

在与队员的交流中,记者了解到较为敏感的钱字,因为江苏女足目前没有赞助,记者此前也曾跟踪报道过。一位队员坦言,“现在俱乐部的经济情况不佳,我们的收入确实非常低,你说要是比赛场上一点不想这些事情也是不现实的。”

据记者了解,翁新芝、张艳茹这样的国脚到目前为止还没有与江苏队签约,主要问题还是待遇太低。这些没有签合同

的队员目前每月只有900多元,这样的情况已经维持了一年时间。早两年,有华泰赞助,按照道理主力应该能拿到2600元左右,但很多队员却只拿到1600元左右,但出于生计考虑并没有人吭声。

年初,几名未签合同的队员主动找俱乐部商谈待遇问题,姑娘们要求月收入能达到3500-4000元,俱乐部方面说辞含糊,表示要讨论讨论,一直等到现在也没有任何回应。

昨天,记者也试图联系江苏女足的领队蔡伟,想听听他的说法,可对方的手机一直没人接听。

江苏人才面临流失

降入乙级已成既定事实,江苏队的队员都显得有些迷茫。很多队员都无奈地表示,只能接受

现实,去踢乙级。

不过,降级的最大恶果还是人才面临流失。据中国足协女子部主任张建强介绍,目前女子部已经提前启动了降级国脚的“拯救计划”。他说:“我们会本着为国家队保驾护航的原则,尽可能让国家队球员能够获得在顶级联赛中比赛的机会。江苏队虽然降级,但我们通过政策杠杆的调节尽力帮助江苏队国脚们,争取让她们以某种方式在明年继续参加女超联赛。”

目前江苏队有多名现役国脚,在这种政策下,也就意味着明年张艳茹、翁新芝等人很有可能披上其他女超球队的战袍。同时,很多江苏的边缘国脚也不见得一定就能去踢女超,一旦只能踢乙级联赛,她们的国脚梦将会变得更加黯淡。 快报记者 吕远

【欧洲杯预选赛】

罗宾逊耻辱日

昨晨的欧洲杯预选赛,英格兰客场0:2输给克罗地亚。比赛中,英格兰门将罗宾逊不但没能追平前辈班克斯连续零封对手的场次纪录,反而制造了一个惊世乌龙,日后必定成为笑柄。

这个倒霉的镜头出现在第68分钟,当时英格兰已经0:1落后,正在全力反击争取扳平比分。在克罗地亚前锋压力下,加里·内维尔短距离将球回传给罗宾逊,后者早已提前摆好开大脚的姿势,但皮球却在到他脚边前,受场地影响古怪地弹了起来,刚好踢空的罗宾逊只能和队友们一起目送皮球第二次滚入自家大门!0:2,英格兰扳平的希望完全破灭。此球虽然技术上是记在加里·内维尔名下,但抱头的罗宾逊却恨不得钻到地缝中消失了事。

闹出乌龙笑话之后,克罗地亚球迷在罗宾逊每次成功接到回传球后都鼓掌

“祝贺”,不过他很快振作了起来,在第71和第77分钟连续作出了两次合格的扑救,避免了英格兰在客场被血洗的结果。

10月15日就要迎来27岁生日的罗宾逊为英格兰效力场次已经超过30场,这个数字超过了同期的希尔顿和希曼。巧合的是,赛前罗宾逊曾表示:“我是一个凡人,我也不喜欢被人骂来骂去。在某些比赛中我肯定不在最佳状态,但我不认为我打得有多糟。还没有一场比赛,能让我在丢球后想:‘这是我的错。’”恐怕,本场比赛后罗宾逊自己也不能同意这个说法了。

在其他几场重要的欧洲杯预选赛中,葡萄牙1:2波兰、意大利3:1格鲁吉亚、法国5:0法罗群岛、乌克兰2:0苏格兰、希腊4:0波黑、德国4:1斯洛伐克、捷克1:1爱尔兰、瑞典2:1冰岛、荷兰2:1阿尔巴尼亚。 克韩

有有今赴杭州

今天上午,南京有有一行将乘坐大巴奔赴杭州,他们将在明晚客场挑战浙江绿城。从目前的形势来看,这场比赛对于有有而言将是一场不折不扣的恶战。

有有目前升级无望降级无忧,此番客场挑战必须要拿下比赛才能继续保持冲超希望的浙江绿城,比赛难度可想而知。因而有有上下在谈到这场比赛时显得比较低调,教练组认为明天

的比赛很可能是有有本赛季遭遇到的最困难的一场比赛,队员们也对比赛的难度做好了充分的心理准备。胡云峰说:“比赛打到这个地步,外界有一些传闻,说什么有有冲超无望、降级无忧,不如顺水推舟送个人情给浙江。但不管外界如何猜测,我们会为了自己的目标而战,也会尊重体育精神。”

快报记者 付智勇

小心痔疮掩盖 直肠恶变

40多岁的老李患有痔疮多年,经常自己使用一些外用药膏,后来因症状加重,到京华医院就诊发现了直肠恶变,而且已经到了晚期。采访中,笔者发现了多例类似病例。专家提醒,痔疮患者一定要提高防恶变意识,千万别让痔疮掩盖直肠恶变。



第十届全国中医肛肠学术会议公布的资料显示,我国肛肠疾病的发病呈逐年上升趋势,每年大约以16%的速度上升,各省普查资料显示,个别省的肛肠疾病患者占人群总数已高达80%以上;且女性发病率高于男性16%。直肠癌的发病率呈上升趋势,大体为5.5%-6.8%/10万。

直肠恶变好发因素

对于直肠癌患者发生的原因,目前并不清楚,但大致与家族的遗传因素、饮食习惯有关,如摄入高脂肪、高热量、低纤维饮食就易发直肠恶变。因此,大家应当多摄取低脂、低热量食物和膳食纤维。

据京华医院肛肠科专家介绍:虽然直肠癌好发于年龄较大的患者,但随着饮食习惯的不断改变,年纪轻轻就患直肠癌者也不在少数,因此大家都应当提高警惕,及早发现、早诊断、早治疗。

痔疮的好发因素

随着年龄增大,肛门周围的韧带就会松

弛,容易造成痔的脱出。另外痔疮的发生还与生活习惯有关系,便秘久坐、不良排便习惯、用力、妊娠、剧烈运动、烟酒等都会导致痔疮的发生。

细辨直肠恶变与痔疮的区别

专家介绍了痔疮与直肠恶变的区别。

1、大便习惯的改变:直肠恶变病史较长,常伴有排便习惯的改变,如便秘、腹泻、呕吐、消瘦等等,而且便秘腹泻交替出现。

2、便血:直肠癌与痔疮都有鲜血便的症状出现。直肠恶变表现出的便血是鲜血混杂于大便当中;痔疮表现为便前、便后出血呈鲜红色血,便时有鲜血滴出,血不与粪便混合,这是由于发生痔疮时,患处静脉曲张,曲张的静脉因排便等摩擦可破裂出血。

3、疼痛:直肠恶变的疼痛往往不明显。

痔疮由于大便与患处曲张的静脉摩擦,疼痛比较明显。尤其是外痔疼痛更加明显,表现为肛口的剧烈疼痛。

在临床工作中,医生会根据患者的病史、症状、体征、辅助检查等对疾病做出诊断。京华医院采用德国STORZ内窥镜及纤维镜,是一种最先进的检查手段,使手术效果更精确。

4、病人自己如何鉴别:当患者发现肛周出现异常肿物,并伴有排便习惯的改变和不明原因的消瘦时,不论是否合并疼痛和出血,都应当及时到正规医疗单位就诊,尤其是高龄患者更应当及时就诊。

南京京华医院肛肠科专家 安其

治痔疮 → 不开刀 除肛瘘 → 不挂线

世界先进的大力神肛肠治疗系统落户南京京华医院

南京京华医院特色肛肠科引进各种尖端技术及先进仪器,美国HCPT术、美国强生PPH术、日本奥林巴斯纤维镜、德国STORZ肛肠内窥镜等检查诊断治疗系统,在内窥镜直视下,对病灶部位祛除并阻断痔核供血根源,真正达到标本兼治的目的。从而将以前传统的破坏性手术,转变为在祛除病变的基础上保留直肠肛管的正常组织,治疗过程时间短,出血少、痛苦小、术后24小时就能正常排便,不影响工作生活,当天即可回家。

- 诊疗范围
- ★肛裂
 - ★内外痔
 - ★肛门狭窄
 - ★直肠息肉
 - ★肛瘘
 - ★混合痔
 - ★肛周脓肿
 - ★肛门瘙痒
 - ★脱肛
 - ★嵌顿痔
 - ★大便出血
 - ★直肠黏膜脱垂等

德国STORZ肛肠内窥镜系统 让肛肠疾病无处可藏

肛肠内窥镜是国际最为尖端的检查诊断系统,它的亮度相当于无影灯的20倍,毫米小孔可将组织放大数500倍,病变部位看得更清楚——使手术更精细,更彻底。

美国大力神肛肠治疗仪尖端技术 轻松告别痔疮肛瘘

- 1、无痛:在内窥镜直视下,在直肠与肛管交界上方的无痛区治疗;
 - 2、PHTC术、PPH术:创伤面小、出血少、保持肛周正常组织;
 - 3、彻底:PHTC术结合STORZ内窥镜彻底祛除病变部位阻断痔核供血根源,避免传统手术的反复发作;
 - 4、恢复快:数分钟摆脱痔疮困扰,无需住院,不影响工作和学习。
- 《节假日不休息》

南京京华医院 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米) 专家热线:025-86641220
路线:南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下